3aJa4uv Ha YMHOKCHHE U JICJICHUC.

[Mpe3eHTaumsa K ypoky MmatemMaTuKn rno
nporpamme lNetepcoH J1.I. 2 knacc.

[MoaroToBneHa yyntenem HavanbHbIX
knaccoB MAQOY rmmHazum Ne 2 . AcuHo
HenomHawmx O.B.



B oaHou kopobke 6 qpnomactepos. CKOSbKO
cgpriomacTtepos byaert B 3-X TAKUX KopobKkax?

B 1 kopobke KonunyectBo Bcero
KOpOBOOK donomacTepos

6. - 3k ?



B oaHy 6aHKy BX0AUT 3 KI Méaa. CKONbKO Kr
meaa B 4 Takux xe 6aHKkax?

3 Kr 3 Kr 3 Kr
|
B 1 6aHke Konnyectso Bcero
DaHoOK MEéna

3 Kr - 4 0. = ?



Y nayka 8 Hor. CKOSIbKO HOI y TPEX MAyKOB?

Y 1 nayka KonnyecTtBo Bcero
NnayKkoB HOr

8 H. - 3n. = ?



B 1 baHke Konn4yecTtBo Bcero
B 1 kopobke KonggenBo BcReha
Kopobok donomacTtepoB
B 1 baHke KonnyecTso Bcero
OaHOK Ména
Y 1 nayka KonundyecTtBo Bcero
naykoB HOr
B(y)1... Konnyecteo ... = Bcero ...



15 Kr MyKku pacepacosanu B 5 0AUHAKOBBLIX
nakeTtoB. CKONbKO Kr Myku B 1 nakete?

B 1 nakete KonnyectBo _  Bcero
nakeToB MYKW
? ' S . = 15kr

15kr :5n. = 3kr



